
議会運営委員会報告書 
 

   令和5年11月29日 

 

備前市議会議長 守 井 秀 龍  様 

 

委員長 尾 川 直 行 

   

 

令和5年11月29日に委員会を開催し、次のとおり議決したので議事録を添えて報告する。 

 

記 

 

  

案      件 調査結果 備 考 

１ 議会の運営に関する事項についての調査研究 

 ① 第5回定例会の追加議案について 

継続調査 ― 
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議 会 運 営 委 員 会 記 録 

 

招 集 日 時 令和5年11月29日（水） 午前9時00分 

開議・閉議 午前9時00分 開会  ～ 午前9時03分 閉会 

場所・形態 委員会室 会期中（第5回定例会) の開催 

出 席 委 員 委員長 尾川直行 副委員長 奥道光人 

 委員 中西裕康  土器 豊 

  西上徳一  石原和人 

欠 席 委 員  なし   

遅 参 委 員  なし   

早 退 委 員  なし   

列 席 者 等 議長 守井秀龍 副議長 森本洋子 

傍 聴 者 議員 なし   

 報道 なし   

 一般 なし   

説 明 員 議会事務局長 石村享平 議会事務局次長 大西健夫 

 議事係長 青木弘行 議事係主任 楠戸祐介 

審 査 記 録 次のとおり    
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              午前９時００分 開会 

○尾川委員長 皆さん、おはようございます。 

ただいまの出席は全員です。定足数に達しておりますので、これより議会運営委員会を開会

いたします。 

まず、１の議会の運営に関する事項についての調査研究ということで、事務局からお願いし

ます。 

○青木議事係長 それでは、第５回定例会の追加議案について御説明いたします。 

 本日、市長より追加送付されております議案第１２０号残土処分場調整池整備工事の請負契約

締結についてをお手元に配付させていただいております。 

 審議方法についてですが、追加送付された議案につきましては、既に送付を受けておりますそ

の他の議案とともに、本日の日程３において一括上程いただき、市長から提案説明をいただくこ

ととしております。 

そして、１２月１１日定例会第１３日目の質疑日に、既に送付されております議案と併せま

して、質疑の後、総務産業委員会に付託しての審査とし、１２月２２日定例会最終日に、討論・

採決をいただく案としております。 

質疑通告期限でございますが、既に送付されております議案と併せまして１２月４日月曜日

午前１０時でお願いしたいと考えております。 

本日、初日の日程でございますが、２４日に御決定いただいたものから、先ほど御説明させ

ていただきました日程３に、議案第１２０号が追加となっておりますが、その他につきましては

変更がございません。 

なお、本日採決いただく議案の質疑についてですが、別添のとおり、中西議員からそれぞれ

質疑通告が出ております。 

○尾川委員長 何か御質問等がございましたら。 

              〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

 事務局も大変ですね、追加議案が出てきたら。船が出ているのを元に戻さないといけないから

な、ペーパーレスじゃないわ。 

○中西委員 私も委員長がおっしゃられる追加議案について気になるところですが、今後どのよ

うな追加議案が今のところ予想されるのか。少なくとも備前焼ミュージアムの契約締結について

は予想されると思う。執行部からはないですか。その心構えだけはしておかなければいけない。

また即決で出されるのであれば、ちょっとこちらも調べておく必要があると。 

○石村議会事務局長 中西委員おっしゃるとおり備前焼ミュージアムの契約案件が出る予定と伺

っておりますが、日程的には最終日になるのではないかと思います。こちらとしては、当日提出

ではなく早目の議案送付をお願いしたいということは申し伝えております。 

○石原委員 契約案件はこういう形で追加で、会期中にたびたびあったと記憶しておりますが、
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今日出た議案、仕組みはわかりませんが、業者が１１月２１日に選定されて、議案は２２日にい

ただいたと思うが、２１日に業者が決まって２２日の本来の議案のところへ一緒にというのは、

もう技術的にも時間的にも不可能なことでしょうか。 

○石村議会事務局長 入札後から仮契約までに２週間程度の時間を要するというふうには伺って

おります。ですから、業者が決まっても直ちに議案が送付できないと、仮契約の準備が整ってか

らでないと議案が送付できないというふうに聞いております。 

○尾川委員長 疑問点は質疑等で詰めないとしょうがないでしょうから。 

 全体的によろしいでしょうか。 

              〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

 事務局からもありませんか。 

              〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

 これで議会運営委員会を閉会いたします。 

 御苦労さまでした。 

              午前９時０６分 閉会 

 


